

ЗНАМЯ ТРУДА

Издается Орган Хайбуллинского райкома КПСС и районного Совета народных депутатов Башкирской АССР

№ 124 (6718) ВТОРНИК, 17 октября 1989 г. Цена 3 коп.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

Когда мы обратились к секретарю парткома совхоза «Акъярский» Р. Х. Ибрагимову с просьбой порекомендовать наиболее достойного работника из центральной ремонтной мастерской хозяйства для снимка в газету, он не мог сразу сделать конкретное пред-

ложение. Почему? Оказалось в отделениях хозяйства сетуют на плохое качество ремонта техники и появление фотографии передового ремонтника на страницах районки вызвало бы массу недоумений и, вроде бы, и не к чему это. Однако к электрику-

бригадиру из энергоцеха ЦРМ Фанилю Фуатовичу Батисову не было никаких претензий. Наоборот, о нем здесь отзываются, как о самом надежном человеке. С тех пор, как шесть лет тому назад он пришел работать в энергоцех, в электрохозяйстве у ме-

ханизаторов, водителей совхоза порядок: заказы выполняются неплохо, а главное — в короткий срок.

— Фаниль Батисов умело совмещает свою основную профессию с другими, — рассказывает старший инженер-электрик совхоза С. А. Бабич, — в этом его основная отличительная черта как рабочего и специалиста. Так, возглавляя бригаду электриков, он сам же выполняет немало сложных операций, имеет хорошие навыки вождения автомобиля. В общем его можно всегда встретить там, где самый ответственный участок, где требуются высококвалифицированные рабочие руки. Он толковый и надежный работник.

И от заказчиков можно услышать примерно такие же слова. Фаниль Фуатович успеваеет везде, стремится помочь в трудную минуту.

НА СНИМКЕ: Ф. Ф. Батисов.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.



В райкоме КПСС, исполкоме райсовета, райкоме профсоюза и райкоме ВЛКСМ

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования трудовых коллективов района за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства за 9 месяцев 1989 года, бюро райкома КПСС, исполком районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса и бюро райкома ВЛКСМ признали победителем в социалистическом соревновании среди колхозов, совхозов района за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства за 9 месяцев 1989 года коллектив колхоза имени Ленина, выполнивший план по продаже государству мяса на 116, молока — на 105, шерсти — на 115 процентов и добившийся высоких качественных показателей в развитии животноводства.

Коллективу присуждено переходящее Крас-

ное Знамя райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса, райкома ВЛКСМ. Среди молочно-товарных ферм победителем в социалистическом соревновании признали коллектив Новоукраинской фермы совхоза «Танальский», надоявший 4153 центнера молока, или по 2763 килограммов от каждой коровы. Среди звеньев в молочном животноводстве, работающих на арендном подряде, победителем в социалистическом соревновании признали коллектив звена Х. Байгускаровой из совхоза «Танальский», надоявший 4043 центнера молока, или по 2699 килограммов от каждой коровы.

Среди свиноводческих ферм победителем в социалистическом сорев-

новании признали коллектив Центрального отделения совхоза «Матраевский», получивший по 319 граммов среднесуточного и 1543 центнера валового привеса с начала года.

Среди овцеводческих ферм победителем в социалистическом соревновании признали коллектив Новоздвинженского отделения совхоза «Маканский», получивший по 100 ягнят от каждой сотни овцематок, по 5,09 килограмма шерсти от каждой овцы и 173,3 центнера валового настрига шерсти.

Среди ферм по получению привесов крупного рогатого скота победителем в социалистическом соревновании признали коллектив Савельевской фермы совхоза «Танальский», получивший на выращивании крупного рогатого скота по 594 грамма среднесуточного и 320

центнеров валового привеса

Среди семейных звеньев, работающих на арендном подряде победителями в социалистическом соревновании признали коллектив звена Татлыбаевых из совхоза «Маканский», получивший на откорме крупного рогатого скота по 1092 грамма среднесуточного и 393 центнера валового привеса, и звено Червяковых из совхоза «Акъярский», получивший на выращивании свиней по 340 граммов среднесуточного и 534 центнера валового привеса.

Всем вышеперечисленным коллективам ферм и звеньев присуждены переходящие Красные вымпелы райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса, райкома ВЛКСМ.

Указ Президиума Верховного Совета Башкирской АССР

ОБ ОБРАЗОВАНИИ СТЕПНОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА В ХАЙБУЛЛИНСКОМ РАЙОНЕ.

Президиум Верховного Совета Башкирской АССР постановил:

образовать в Хайбуллинском районе Степной сельский Совет с административным центром в поселке Степной;

включить в состав Степного сельского Совета поселок Степной, исключив его из Акъярского сельсовета;

установить границу Степного сельсовета согласно представленной схематической карте.

Председатель Президиума Верховного Совета Башкирской АССР Ф. СУЛТАНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Башкирской АССР В. ДАУТОВ.

Уфа, 27 сентября 1989 года.

ЖИВОТНОВОДСТВО - УДАРНЫЙ ФРОНТ



Впереди арендаторы

На Новопетровской молочной ферме ордена Ленина совхоза «Матраевский» трудятся два хозрасчетных звена операторов машинного доения. В соревновании между ними за девять месяцев текущего года первенство удерживает звено № 2, возглавляемое Зоей Ивановной Демидовой. С начала года животноводами надоено в среднем по 2523 килограмма молока от каждой коровы. Здесь следует отметить, что немалая заслуга в этом принадлежит скотникам дойного гурта Г. Миннихметову, Р. Каипову, А. Тараненю. Все члены звена стремятся работать как в единой семье, проявляя взаимную поддер-

жку и сплоченность. Не намного отстало от своих соперниц и звено № 1, руководимое оператором машинного доения Надеждой Николаевной Шевченко — ими надоено по 2504 килограмма молока от коровы.

Есть в отделении и арендаторы. Звено под руководством Салихьяна Сайфулловича Байгулова в составе пяти человек ухаживает за 74 коровами. Продуктивность этой группы коров оказалась выше, чем в других звеньях, — надоено по 2683 килограмма молока от коровы за девять месяцев.

Л. РАХМЕТОВА, бухгалтер отделения.

Хвалиться нечем

Практически во всех отделениях совхоза завершили перевод основного скота на стойловое содержание. Всего в хозяйстве насчитывается 3781 голова крупного рогатого скота, в том числе 800 коров, более 14400 овец и 2500 свиней.

Справедливо ради следует сказать, что к этому ответственному периоду не на всех фермах подготовились своевременно. Пока еще дойный гурт Валитовской бригады находится в летнем лагере, а также продолжаем пасти 5358 валухов. Для них не готовы помещения. Для молочной фермы лишь на днях нашли ленту для кормораздатчика и не сегодня-завтра коров загоним, а вот для валухов нет кошар — стоят лишь стены без крыши. Сказывает-

ся отсутствие стройматериалов.

Разумеется и переходный период и наши недоработки сказались на низкой продуктивности животных. К тому же основное поголовье коров в настоящее время находится в запуске. В Центральном отделении отел уже начался, через месяц ожидаем в Исянгильдинской гурте. Кормим животных по зимнему рациону, в который входят 3 килограмма сена, 2-концентрированных кормов, 10 — соломы, 25 — силоса. Кстати, солому и силос смешиваем на КОРК-15, телятам запариваем кашу. Думаем, что надой в ближайшее время станут лучше.

К. ТАГИРОВ, главный зоотехник совхоза «Хайбуллинский».

ВЫПУЩЕН СБОРНИК

Издательством политической литературы выпущен сборник «Материалы Пленума Центрального Комитета КПСС. 19—20 сентября 1989 года». В книге содержится доклад Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева «О национальной поли-

тике партии в современных условиях», а также постановление Пленума ЦК КПСС по этому вопросу, ряд других документов. Опубликован текст платформы КПСС «Национальная политика партии в современных условиях».

(ТАСС).

